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議事日程（第４号） 

   令和５年９月１５日（金曜日）午前１０時２０開会 

 第 １ 会議録署名議員の指名 

 第 ２ 認定第 １号 令和４年度大衡村一般会計歳入歳出決算認定について 



 ２ 

第 ３ 認定第 ２号 令和４年度大衡村国民健康保険事業勘定特別会計歳入歳出決 

算認定について 

第 ４ 認定第 ３号 令和４年度大衡村下水道事業特別会計歳入歳出決算認定について 

第 ５ 認定第 ４号 令和４年度大衡村介護保険事業勘定特別会計歳入歳出決算認定に 

           ついて 

第 ６ 認定第 ５号 令和４年度大衡村戸別合併処理浄化槽特別会計歳入歳出決算認定 

について 

第 ７ 認定第 ６号 令和４年度大衡村後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定につ 

いて 

第 ８ 認定第 ７号 令和４年度大衡村水道事業会計決算認定について 

第 ９ 委員会の閉会中の継続調査の件について 

                                           

本日の会議に付した事件 

 議事日程（第１号）に同じ 

                                           

午前１０時２０分 開 会 

議長（髙橋浩之君） ただいまの出席議員は12名であります。定足数に達しますので、これよ

り令和５年第３回大衡村議会定例会第11日目の会議を開きます。 

本日の議事日程は配付のとおりであります。 

                                           

  日程第１ 会議録署名議員の指名 

議長（髙橋浩之君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は会議規則第127条の規定により、８番細川運一君、９番遠藤昌一君

を指名いたします。 

                                           

 第 ２ 認定第 １号 令和４年度大衡村一般会計歳入歳出決算認定について 

第 ３ 認定第 ２号 令和４年度大衡村国民健康保険事業勘定特別会計歳入歳出決 

算認定について 

第 ４ 認定第 ３号 令和４年度大衡村下水道事業特別会計歳入歳出決算認定について 

第 ５ 認定第 ４号 令和４年度大衡村介護保険事業勘定特別会計歳入歳出決算認定に 
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           ついて 

第 ６ 認定第 ５号 令和４年度大衡村戸別合併処理浄化槽特別会計歳入歳出決算認定 

について 

第 ７ 認定第 ６号 令和４年度大衡村後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定につ 

いて 

第 ８ 認定第 ７号 令和４年度大衡村水道事業会計決算認定について 

 

議長（髙橋浩之君） ここでお諮りします。日程第２、認定第１号令和４年度大衡村一般会計

歳入歳出決算認定について、日程第３、認定第２号令和４年度大衡村国民健康保険事業

勘定特別会計歳入歳出決算認定について、日程第４、認定第３号令和４年度大衡村下水

道事業特別会計歳入歳出決算認定について、日程第５、認定第４号令和４年度大衡村介

護保険事業勘定特別会計歳入歳出決算認定について、日程第６、認定第５号令和４年度

大衡村戸別合併処理浄化槽特別会計歳入歳出決算認定について、日程第７認定第６号、

令和４年度大衡村後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定について、日程第８、認定

第７号令和４年度大衡村水道事業会計決算認定について、以上の７件は会議規則第37条

の規定により、一括議題としたいと思います。これにご異議ございませんか。 

〔異議なし多数〕 

議長（髙橋浩之君） 異議なしと認めます。したがって、日程第２、認定第１号から日程第８、

認定第７号までの７件は、一括議題といたします。 

ここで決算審査特別委員会委員長に審査の報告を求めます。決算審査特別委員長小川

克也君、報告願います。 

 

決算審査特別委員長（小川克也君） 報告いたします。令和４年度大衡村一般会計を初めとす

る各種特別会計歳入歳出決算の認定については、去る９月７日に、決算審査特別委員会

が設置され、その審査が付託されました。決算審査特別委員会は、９月８日、11日、

12日、13日の４日間にわたり、書類審査及び担当課ごとに決算審査が行われ、各委員並

びに執行部の御協力により、予定どおり、本日をもって審査が終了しました。審査結果

につきましては、報告書のとおり、認定第１号から７号まで、７件全ての議案が、認定

すべきものと決定いたしました。以上、決算審査特別委員会の審査結果の報告とします。 
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議長（髙橋浩之君） これより決算審査特別委員長報告に対する質疑を行います。質疑ありま

せんか。（「なし」の声あり）質疑なしと認めます。 

これより採決を行います。採決は、議案ごとに行います。日程第２、認定第１号、令

和４年度大衡村一般会計歳入歳出決算認定についてを議題とし、討論を省略し直ちに採

決いたします。 

この採決は起立によって行います。 

この決算に対する委員長の報告は認定すべきものであります。委員長の報告のとおり

認定することに賛成の方は起立願います。 

〔賛成者起立〕 

議長（髙橋浩之君） 起立全員と認めます。よって、本案は委員長報告のとおり認定すること

に決定いたしました。日程第３、認定第２号、令和４年度大衡村国民健康保険事業勘定

特別会計歳入歳出決算認定についてを議題とし、討論を省略し、直ちに採決いたします。

なお、以下の議案は、簡易採決により行います。 

この決算に対する委員長の報告は認定すべきものであります。委員長の報告のとおり

認定することにご異議ありませんか。 

〔異議なし多数〕 

議長（髙橋浩之君） 異議なしと認めます。よって、本案は委員長報告のとおり認定すること

に決定いたしました。 

日程第４、認定第３号、令和４年度大衡村下水道事業特別会計歳入歳出決算認定につ

いてを議題とし、討論を省略し直ちに採決をいたします。 

この決算に対する委員長の報告は認定すべきものであります。委員長の報告のとおり

認定することに、ご異議ありませんか。 

〔異議なし多数〕 

議長（髙橋浩之君） 異議なしと認めます。よって、本案は委員長報告のとおり認定すること

に決定いたしました。 

日程第５、認定第４号、令和４年度大衡村介護保険事業勘定特別会計歳入歳出決算認

定についてを議題とし、討論を省略し直ちに採決いたします。 

この決算に対する委員長の報告は認定すべきものであります。委員長の報告のとおり

認定することにご異議ありませんか。 

〔異議なし多数〕 
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議長（髙橋浩之君） 異議なしと認めます。よって、本案は委員長報告のとおり認定すること

に決定いたしました。 

日程第６、認定第５号、令和４年度大衡村戸別合併処理浄化槽特別会計歳入歳出決算

認定についてを議題とし、討論を省略し直ちに採決をいたします。 

この決算に対する委員長の報告は認定すべきものであります。委員長の報告のとお

り認定することにご異議ありませんか。 

〔異議なし多数〕 

議長（髙橋浩之君） 異議なしと認めます。よって、本案は委員長報告のとおり認定すること

に決定いたしました。 

日程第７、認定第６号、令和４年度大衡村後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定

についてを議題とし、討論を省略し直ちに採決いたします。 

この決算に対する委員長の報告は認定すべきものであります。委員長の報告のとおり

認定することにご異議ありませんか。 

〔異議なし多数〕 

議長（髙橋浩之君） 異議なしと認めます。よって、本案は委員長報告のとおり認定すること

に決定いたしました。 

日程第８、認定第７号、令和４年度大衡村水道事業会計決算認定についてを議題とし、

討論を省略し直ちに採決いたします。 

この決算に対する委員長の報告は認定すべきものであります。委員長報告のとおり認

定することにご異議ありませんか。 

〔異議なし多数〕 

議長（髙橋浩之君） 異議なしと認めます。よって、本案は委員長報告のとおり認定すること

に決定いたしました。 

                                           

第 ９ 委員会の閉会中の継続調査の件について 

議長（髙橋浩之君） 日程第９、委員会の閉会中の継続調査の件を議題といたします。各委員

長から所管事務の調査中の事件について、配付したとしましたとおり、閉会中の継続調

査の申出がありました。お諮りします。各委員長から申出のとおり、閉会中の継続調査

とすることにご異議ありませんか。 

〔異議なし多数〕 
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議長（髙橋浩之君） 異議なしと認めます。したがって、各委員長から申出のとおり、閉会中

の継続調査とすることに決定いたしました。 

                                           

議長（髙橋浩之君） 以上で本日の議事日程は全て終了いたしました。これをもちまして、令

和５年第３回大衡村議会定例会を閉会いたします。長期間にわたりご審議大変お疲れさ

までございました。 

午前１０時３０分 散 会 

 


